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B E S Z Á M O L Ó
Ordacsehi 2018. évi közbiztonsági helyzetéről

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselőtestület!

A települések fejlődésének, élhetőbbé tételének egyik fontos összetevője a közbiztonság, ezért 
ahogy minden évben, úgy 2019-ben is a Képviselő testületek napirendjükre tűzték a településük 
közrend-, és közbiztonsági helyzetének vizsgálatát, az erről szóló kapitányságvezetői beszámoló 
értékelését. 

A rendőrségről és az önkormányzatokról szóló törvények mindkét szervnek megteremtik a 
lehetőségét és előírják a kötelezettségét az együttműködésre a megfelelő közrend-, közbiztonsági 
viszonyok alakulása érdekében és ennek során feladatokat is megszabnak.

Ezek közül az egyik az, hogy a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. Törvény 8.§. (4) bekezdése 
alapján a rendőrkapitányság vezetője az illetékességi területén működő települési 
önkormányzatoknak évente beszámol a közbiztonság helyzetéről, és a közbiztonság érdekében tett 
intézkedésekről. 



A fentiek alapján a 2018. év közbiztonságának alakulásáról és az ennek javítása érdekében végzett 
tevékenységről Ordacsehi község tekintetében az alábbi beszámolót teszem.

A közbiztonsági és bűnügyi helyzet értékelésénél nem hagyhatók figyelmen kívül Ordacsehi 
földrajzi elhelyezkedése, társadalmi, gazdasági viszonyai, közlekedése, úthálózata és a környező 
települések, az itt található intézmények működési viszonyai sem.

 

A környék a Balaton közelsége miatt az év 
nagyobb részében országos viszonylatban 
átlagos forgalmat és bűnügyi környezetet 
eredményez, ugyanakkor az idegenforgalmi 
idényben nagyobb tömegeket vonz, ráadásul 
az autópálya közelsége könnyű és gyors 
megközelíthetőséget és távozási lehetőséget 
rejt magában nyáron és a többi hónapban 
egyaránt.
 

A nyáron megnövekvő forgalom zömében pihenni, kikapcsolódni vágyó békés emberekből tevődik 
össze, azonban az áldozatot kereső bűnelkövetői körök, illetve a nem csendes pihenésre vágyó 
emberek is törvényszerűen arányaiban is sokkal nagyobb számban jelennek meg. 

A 2018-as évre ennek megfelelően határoztuk meg céljainkat, amelyek a következők voltak:

1. A lakosság, az általuk képviselt szervezetek biztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni 
hatékony fellépés biztosítása, a településeken a közterületi térfigyelő rendszerek 
fejlesztéséből adódó lehetőségek kihasználása, a rendőri eljárásban regisztrált 
bűncselekmények számának csökkentése.

2. A büntető, valamint szabálysértési eljárások lefolytatásának további gyorsítása és a 
folyamatban lévő eljárások számának alacsony szinten tartása, valamint az eredményes 
befejezések arányának növelése.

3. Az erők, eszközök összehangolt alkalmazásával, a polgárőr egyesületekkel, valamint az 
egyes rendészeti feladatokat ellátó szervezetekkel és személyekkel történő 
együttműködéssel a települések és külterületek közbiztonságának további erősítése. 

4. Hatékony fellépés a bűncselekmények, tulajdon elleni szabálysértések elkövetőivel 
szemben.

5. A közlekedésbiztonság területén elért eredmények javítása, a közlekedésbiztonság erősítése.

6. Kulturált, segítő jellegű, de határozott, törvényes, szakszerű és hatékony rendőri 
intézkedések végrehajtása.

7. Az illegális migráció elleni eredményes és hatékony fellépés.



Szóltam a munkánkat befolyásoló körülményekről, környezetről. Ez nem csak az épített és 
természeti vagy társadalmi közeget jelenti, hanem a jogi környezetet is. Nagyon fontos, hogy a 
rendőrség csak törvényesen, tehát a hatályos jogszabályok mentén végezheti munkáját. Jelenleg a 
rendőrség munkájára kb. 370-380 jogszabály, illetve egyéb norma vonatkozik. Ezekben 2017-ben 
jelentős módosítás már nem történt, az elmúlt években hatályba lépett több nagy jelentőségű 
jogszabály, kódex alkalmazása begyakorlottá vált.

I. A település közbiztonsági helyzetének értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása. 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. (Egységes Nyomozóhatósági és 
Ügyészségi Bűnügyi Statisztika adatai)
 

Ordacsehiben a korábbi évekhez képest 2018-ra a regisztrált bűncselekmények számában változás 
állt be, mivel a korábbi és az összehasonlítás tárgyát képező 2017-es évhez viszonyítva 2018-ban 1-
ről 2-re emelkedett a bűncselekmény száma. 
Az 1.számú melléklet, az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi Statisztika 
(ENYÜBS) adatai szerint 1 közterületen elkövetett bűncselekmény valósult meg Ordacsehiben. 

Ordacsehiben a feladatok fő irányát az adja, hogy a bűncselekményeket továbbra is megelőzzük, 
illetve amennyiben bűncselekmény történik, az elkövetőjüket elfogjuk. Ordacsehi közrendje eddig 
is jó volt, de a 2018-év kivételesnek minősíthető. Ordacsehi község magában hordozza a békés, 
nyugodt, biztonságos település mivoltát. 

1.2. A kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása.

A beszámoló mellékletében található táblázatban azokat a bűncselekményi kategóriákat és egyéb 
jogellenes cselekményeket emeltem ki, amelyek Ordacsehi lakosságának, vendégeinek szubjektív 
biztonságérzetére a legnagyobb befolyással bírhatnak (1. melléklet).

A kiemelt bűncselekmények alakulása azt a tény mutatja, hogy Ordacsehi kimondottan és kiemelten 
békés, nyugodt, biztonságos település. 

A mellékletből több évre visszatekintve látható, hogy az erőszakos, személy elleni 
bűncselekmények kategóriájában a jogsértések rendkívül alacsonyak. 
Az elmúlt évben sem testi sértés, sem garázdaság nem történt a településen. Kiemelkedően 
súlyos, élet elleni bűncselekményt több éve nem követtek el a településen. A köznyugalmat 
zavaró garázdaságot utoljára 2015 évben követtek el 1 alakommal, ami az azt követő években 
már nem volt tapasztalható. 
A lopások számában történt talán a legjelentősebb változás.  A korábbi évekhez képest 2017-ben 
és 2018-ban ilyen jellegű jogsértés sem történt. 

1.3. A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó 
bűncselekmény nyomozásával összefüggő nyilvános információk 
összefoglalása. 

Ordacsehiben az elmúlt évben nem történt olyan esemény, mely a lakosságot, az ide látogatók 
biztonságérzetét jelentősen befolyásolta volna, vagy jellegéből adódóan nagy érdeklődésre 
számot tartott volna. 



2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján).

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása.

A fenti adatok mutatták be objektív szemszögből a közbiztonság bűnügyi vonatkozású helyzetét. A 
másik fontos kérdés, amiről be kell számolni az a közbiztonság érdekében végzett munka 
bemutatása. Ebben a kategóriában nem állnak rendelkezésre kizárólag Ordacsehire vonatkozó 
statisztikai adatok, ezért a teljes illetékességi területre vetítve tartalmazzák a Fonyódi 
Rendőrkapitányság munkáját. 

A rendelkezésre bocsátott ENyÜBS adatok alapján a nyomozás eredményességi mutató 2017. 
évben 57,2% volt, 2018. évben ez 79,1%, mely a korábbi évekhez viszonyítva jelentős növekedést 
mutat, az elmúlt tíz évhez képest a legeredményesebb évnek mondható.

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 
mutatója

A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény, valamint a közterületen elkövetett bűncselekmények 
nyomozás-eredményességi mutatóit tekintve a lopással, a testi sértésekkel, valamint 
garázdaságokkal kapcsolatos bűncselekmények vonatkozásában pozitív elmozdulás tapasztalható. 

A település vonatkozásában ilyen jellegű bűncselekmény nem következett be. 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok.

A bűncselekményi adatok mellett szólni kell a tulajdon elleni szabálysértések kezeléséről, mivel 
ezen jogsértések a lakosság szubjektív biztonság érzetét kiemelkedően befolyásolják, ezért ezen 
cselekmények elkövetőivel is minden esetben eljárunk, és célkitűzésünk, hogy a jogsértések számát 
visszaszorítsuk. 

A tulajdon elleni szabálysértések terén a regisztrált cselekmények száma Ordacsehi területén 1-ről 
3-ra emelkedett. (2. melléklet).

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások.

A regisztrált események adatai alapján, Ordacsehiben alacsony a balestek száma. 2010-től 
regisztrált adatokban az éves számok összevetésében némi csökkenés látható. 2018-ban 2 
alaklommal történt közlekedési baleset, amiből mind a kettő baleset anyagi káros baleset volt. (3. 
számú Melléklet) 

A balesetek kezelésében is törekszünk az állampolgároknak segítséget nyújtani, de a legfőképp 
figyelmetlenségből adódó veszélyhelyzeteket nem leszünk képesek megakadályozni. Ebben a 
közlekedőknek van jelentős szerepe.

A település közlekedésbiztonsági helyzetének megítélését pozitívan befolyásolja, törekvéseinket jól 
tükrözi, hogy a bekövetkezett baleseteknek egy esetben sem volt ittas járművezető az okozója.

5. Az illegális migráció helyzete.



Az illegális migráció csak közvetetten lenne képes a település nyugalmát megzavarni. 
Kapitányságunk illetékességi területe átmenő forgalom tekintetében lehet érintett e 
jogsértésekkel, jelenlegi adataink szerint tranzit jellege nincs a településnek. 
A rendőrkapitányság állománya képes volt illetékességi területének biztosítása mellett a 
határmenti rendőri szerveket megerősítve szolgálatot ellátni, így biztosítva Somogy megye - ezen 
belül települései - közbiztonságának fenntartását.  

II.
A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 
idegenforgalmi területek biztonsága. 

Jól bevált az a több éve működtetett szolgálat 
ellátási rendszer, mely a rendőri jelenlétet volt 
képes emelni. Az ábrán megyei bontásban 
látható módon nőtt az egyszerre szolgálatban 
lévő rendőrök száma és a terület rendőri 
lefedettsége. Ebben a rendszerben Ordacsehi a 
Balatonboglár KMB csoport területéhez 
tartozik. Az őrszoba egy állandóan ezen a 
területen tartózkodó mobil egység. Az egység 
egy 24 órába hívható telefonnal került 
ellátásra, amely a lehető leggyorsabb elérési 
módot és legjobb reagálási lehetőséget rejti. 

  

A közterületi vezénylések, közterületen eltöltött órák számának emelkedése mellett a rendőri 
aktivitás is emelkedett. A forgalmasabb közterületeken, a nagyobb vendégszámot vonzó 
nyilvános helyeken gyakoribb szolgálattal törekedtünk a jogsértéseket megakadályozni. Az 
idegenforgalmi szezonban a napi operatív helyzetnek megfelelő szolgálatvezényléssel, 
folyamatos tiszti szolgálatirányítással tudtunk megfelelő rendőri jelenlétet biztosítani, szükség 
esetén átcsoportosítani.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata

A bűncselekmények számának csökkenésében a hatékonyabb szűrő-kutató munka, illetve 
összehangolt felderítési tevékenység együttese is jelentős szerepet játszott, valamint nem 
elhanyagolható a közterületeken való differenciáltabb rendőri jelenlét.

A biztonsági intézkedések száma a nagyobb odafigyeléssel végrehajtott, megelőző szolgálat 
ellátást tükrözi. A különböző hatóságok által egyre kisebb mértékben szükségessé váló 
elővezetéseket nagyobb arányban sikerült végrehajtani, mely azt mutatja, hogy a szolgálat 
vezénylése továbbra is célirányos. 
Nem hanyagolható el az együttműködőkkel közös szolgálatok szervezése sem, mivel ezzel volt 
megnyugtató módon biztosítható a folyamatos rendőri jelenlét.



3. A rendezvénybiztosítások.

Különösen az idegenforgalmi szezonban, de azon kívül is komoly munkát jelentett a 
rendezvények vagy még inkább azok környezetének biztosítása, mely 2018-ban is folytatódik. A 
szervezőkkel folyamatos előkészítő, valamint a rendezvények időszaka alatt együttműködő 
tevékenységgel törekszünk a rendezvények biztonságát garantálni.

4. A rendkívüli, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok

Az elmúlt évben nem történt rendkívüli esemény. 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése

A Fonyódi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály alá tartozó Fonyód-Balatonboglár 
körzeti megbízotti csoport létszáma összesen 14 fő. A 14 fő körzeti megbízottból egy fő nem 
rendelkezik köreti megbízott szaktanfolyammal, illetve 3 fő megbízással látja el feladatát. 
A Lengyeltóti Rendőrőrs körzeti megbízotti csoportjában teljes feltöltöttség mellett 7 fő 
körzeti megbízott lát el szolgálatot. Mindegyik körzeti megbízott szaktanfolyammal 
rendelkezik és kinevezett. 
Balatonlelle Rendőrőrs Balatonlelle körzeti megbízotti csoportjának feltöltöttsége nem teljes, 
a meglévő 8 státuszból 7 van betöltve, abból egy fő megbízással látja el feladatait, illetve nem 
is rendelkezik körzeti megbízotti szaktanfolyammal. 

A Fonyódi Rendőrkapitányság illetékességi területén az 1000 lakosra jutó körzeti megbízottak 
számának aránya 0,82 fő. 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése

A Belügyminisztérium tervei alapján még 2013-ban kialakításra kerültek a megyei rendőr-
főkapitányságokon a Tevékenység Irányítási Központok. Ez Somogy megyében 2013. december 
1. napján kezdte meg működését, így 2014-ben már élesben vonhattuk le a tapasztalatokat. A 
tavalyi évben a Rendőrség és a Katasztrófavédelem tevékenységének irányítása közös szolgálati 
helyiségből történik, hatékonyabb együttműködést, gyorsabb, szakszerűbb reagálást biztosítva.

A tapasztalatok azt mutatják, hogy nem kizárólag a rendőrség hatáskörébe tartozó ügyekben is 
egyre bátrabban fordulnak hozzánk, bízva együttműködésünkben. Nincs tudomásunk olyan 
esetről, amikor a segélyhívó rendszeren keresztül érkező hívásra ne reagált volna a rendőrség. A 
közterületi szolgálat közvetlen elérhetőségét biztosító mobil hívószám is egyre elterjedtebb 
körben válik ismertté, így gyorsabban van lehetőségünk az eseményekre, bejelentésekre reagálni.

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység.

Az igazgatásrendészeti szakterületnek a tulajdon elleni szabálysértési ügyek mellett a más jellegű 
szabálysértések, a helyszíni bírságok végrehajtása és az engedélyügyek feldolgozásában is sok 
dolga akadt. 



Ordacsehiben a tulajdon elleni szabálysértések a tavalyi évhez képest enyhén emelkedtek mivel 
2017-ben 1, míg 2018-ban 3 lopás történt. 
Közlekedési szabálysértés tekintetében 2017 évben 13 db, 2018-ban e kategóriába sorolt 
szabálysértés 8 történt. 
A figyelem-felhívások mellett a szigorúbb, következetes rendőri intézkedéseknek kiemelt 
jelentősége van a közlekedésbiztonság javítására, mely egyik kiemelt célunk 2019-ben is.

8. Bűn- és balesetmegelőzés

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai

Nem hanyagolható el, hogy illetékességi területünkön a megelőző vagyonvédelem helyzete 
fejlesztésre szorul. Általánosságban elmondható, hogy az ingatlanok nagyobb része általában 
rendkívül könnyen támadható (nyitott kertek, egy ponton záródó, nem karbantartott, eleve sérült 
nyílászárók, vékony, védőfólia nélküli üvegfelületek, stb.). Jelentős fejlődés lenne a településen 
kiépített térfigyelő kamera rendszer, mely nem kizárólag a megelőzésben, hanem a 
bűncselekmények bizonyításában, az elkövetők felkutatásában, elfogásában is segítséget lenne 
képes nyújtani számunkra. 

Az idősebb korosztály nagyobb arányú jelenléte e településre is jellemző. Áldozattá válásuk 
megelőzése érdekében elengedhetetlen az együttműködés az alapszolgáltatási központtal, illetve 
az önkormányzattal, mivel nélkülük e korosztály megszólítása, figyelmének felkeltése 
nehézségekbe ütközik.
 

8.2. A családon belüli erőszak helyzete, áldozatvédelem

A területünkön működő alapszolgáltatók, oktatási intézmények vezetőivel a kapcsolattartás 
folyamatos volt, jelzéseikre minden alkalommal reagáltunk. A családon belüli erőszak elleni 
fellépés egyik leghatékonyabb eszközévé az ideiglenes megelőző távoltartás lépett, azonban 
sajnos ez is csak az elkövetett cselekmény utáni intézkedést tette lehetővé. A megelőzés 
érdekében a jelzőrendszeri tagokkal folyamatos kapcsolattartással, gyors információ-áramlással 
törekszünk e jogsértések megelőzésére. Törekszünk valamennyi akár civil szervezet által 
megtartott rendezvényre eljutni, a lehető legszélesebb körben az áldozattá válás elkerülése 
érdekében előadásokat, esetmegbeszéléseket, fórumokat tartani. 

8.3. A kábítószer prevenció helyzete.

A kábítószer fogyasztás sajnos a fiatalok körében a legnépszerűbb, ezért ebben a témában 
folyamatosan tartunk bűnmegelőzési előadásokat. A kábítószer fogyasztással érintett szerek 
évről évre változnak, a terjesztők folyamatosan új "köntösbe" öltöztetik ezeket, ráadásul sokszor 
nincs is kimutatható tiltott tartalma a vizsgált anyagnak, ezért folyamatosan változó körülmények 
között kell a fiatalokat oktatni. Az előadásokat minden esetben a tapasztalt veszélyeztetett 
helyszíneken és időben tartottuk, például a középiskolákban, mert a kábítószer fogyasztás 
megfigyelésünk szerint hullámokban jelenik meg az egyes intézményekben. 

Megállapítható, hogy a bűnügyi intézkedések (fogyasztók felelősségre vonása) kis időre ugyan 
visszaveteti a drogfogyasztást, azonban a fiatalok az előadások ellenére is vonzónak tartják a 
mára divattá vált, és a szórakozással már gyakorlatilag szükséges egységbe forró 
drogfogyasztást. Megfigyelhető az is, hogy a fiatalokat a sok esetben az ismert veszélyek, sőt a 



saját negatív tapasztalataik (rosszullét) sem tartják vissza a további fogyasztástól, ahogy a 
megengedő jogi szabályozás (elterelés) sem.

A településen gyakorlatilag szórakozóhely nem üzemel, más egyéb nyilvános helyeken 
terjesztésre érdemi információ nem jutott a tudomásunkra.

9. Együttműködés

9.1. A helyi önkormányzattal folytatott együttműködés helyzete.

Ordacsehi Község Önkormányzatával a kapcsolat jó, a szükséges esetekben együttműködtünk, a 
felmerülő igényekre igyekeztünk gyorsan és hatékonyan reagálni.

Megnyugtató, hogy a település működtetéséért, fejlesztéséért felelős szervei a közbiztonság 
javítása érdekében egyre nagyobb arányban fordulnak hozzánk javaslataikkal, kérdéseikkel, 
valamint törekszenek a konstruktív együttműködésre.

9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete.

A Fonyódi Járásbírósággal, valamint a Fonyódi Járási Ügyészséggel napi szintű folyamatos 
kapcsolattartás mellett közösen elemezzük, értékeljük a közbiztonság helyzetét. Az elemzések 
eredményét felhasználva törekszünk határozottabban fellépni a bűnelkövetőkkel szemben, ezzel 
is biztosítva a települések egyre jobb közbiztonságát. A gyorsabb ügyfeldolgozás, az indokolt 
esetben magasabb szankciók is a megelőzést hivatottak szolgálni.

9.3. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése. 

A rendőrség számára fontos a polgárőr egyesületekkel történő együttműködés, azonban 2018 
évben Ordacsehiben bejegyzett polgárőr szervezet nem működött, így közös 
szolgálatellátásokra sem kerülhetett sor.

9.4. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 
együttműködés. 

Folyamatosan együttműködtünk több települési önkormányzattal a térfigyelő kamerarendszerek 
telepítése és engedélyezése során. A térfigyelő rendszerek működését, működtetését kiválónak 
tartom.
  

III. 
Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

Tisztelt Képviselőtestület!

A statisztikai adatok és a lakosság szubjektív biztonságérzete nem feltétlenül párhuzamosak, de 
talán nagyon távol nem állhatnak egymástól.

A napi szintű kapcsolatok során az önkormányzati és lakossági visszajelzések alapján 
kijelenthető, hogy a rendőrség Ordacsehi tekintetében 2018-ban meg tudott felelni a szakmai, és 
a települési elvárásoknak. 



Az Önök által képviselt helyi lakosok, valamint az ide látogató emberek jogos elvárása, hogy 
Ordacsehi biztonságos, élhető, nyugodt és a pihenni, esetleg gazdasági fejlődést elérni vágyók 
számára vonzó környezet legyen. Bízom abban, hogy az itt élő és ide látogató emberek a 
rendőrség és a vele együttműködő szervek, személyek munkája által az elért jó közbiztonsági 
körülményeket továbbra is meg tudjuk tartani. 

Mindezek érdekében az alábbi célokat tűztük ki 2019-re:

1. A lakosság, az általuk képviselt szervezetek biztonságérzetét befolyásoló jogsértések 
elleni hatékony fellépés biztosítása, a településeken a közterületi térfigyelő rendszerek 
fejlesztéséből adódó lehetőségek kihasználása, a rendőri eljárásban regisztrált 
bűncselekmények számának csökkentése.

2. A büntető, valamint szabálysértési eljárások lefolytatásának további gyorsítása és a 
folyamatban lévő eljárások számának alacsony szinten tartása, valamint az 
eredményes befejezések arányának növelése.

3. Az erők, eszközök összehangolt alkalmazásával, a polgárőr egyesületekkel, valamint 
az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervezetekkel és személyekkel történő 
együttműködéssel a települések és külterületek közbiztonságának további erősítése. 

4. Hatékony fellépés a bűncselekmények, tulajdon elleni szabálysértések elkövetőivel 
szemben.

5. A közlekedésbiztonság erősítése.

6. Kulturált, segítő jellegű, de határozott, törvényes, szakszerű és hatékony rendőri 
intézkedések végrehajtása.

7. Az illegális migráció elleni eredményes és hatékony fellépés.

Végezetül szeretném megköszönni Ordacsehi Község Önkormányzatának, képviselőtestületének, 
és a települési intézmények vezetőinek az elmúlt évben nyújtott segítségét és együttműködést. 

Bízom abban, hogy a Fonyódi Rendőrkapitányság és Ordacsehi Község Önkormányzata 
kapcsolatát a jövőben is hatékony, és a lakosság nyugalma, biztonsága érdekében való közös 
munka fogja jellemezni.

Fonyód, 2019. május 10.
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